

财富·关注

5月28日,河南鑫融基金控股有限公司宣布成立,鑫融基投资担保有限公司宣布增资至10亿元——

鑫融基金融梦更进一步

□记者 刘黄周 通讯员 张本铎

这又是鑫融基发展史上一个具有里程碑意义的日子。2014年5月28日,河南鑫融基金控股有限公司(以下简称鑫融基金控)宣布成立,鑫融基投资担保有限公司(以下简称鑫融基担保)宣布增资至10亿元。

不必说,鑫融基金控成为河南首家专注于投资金融行业的金控公司,首期注册资本金15.64亿元;也不必说,已经发展8年之久的鑫融基担保,增资至10亿元;单是鑫融基在金融领域的不断探索和发展,以及更加清晰的年氏金融梦,就足以让业界内外为之惊叹和称赞。



1 一次又一次成为“首家”

这一次,鑫融基又成为“首家”:鑫融基金控成为河南首家专注于投资金融行业的金控公司,首期注册资本金15.64亿元;鑫融基担保注册资本金增至10亿元,成为全省担保行业由政府出资引导、民营控股的第一大担保公司。

时间推到8年前,2006年9月,鑫融基担保成立,这是洛阳首家由政府出资引导、民企投资共建、市场化运作的担保公司。当时,鑫融基担保注册资本金4000万元,2007年增至1.1亿元,2008年增至1.6亿元,2012年增至5.3亿元,2014年增至10亿元,累计为全省2300多家中小企业提供贷款担保160多亿元。

显然,鑫融基担保开启了金鑫集团的金融之

路,进而,金鑫集团的金融道路越走越宽。2013年年底,洛阳市涧西中小企业金融超市有限公司和洛阳市涧西民间借贷服务中心有限公司成立,它们再度成为河南省同业首家。

“中小企业强则中国强,中小企业进步则中国进步。”鑫融基的掌舵人年永安在接受采访时说,一个国家和地区发达,得有发达的金融市场和资本市场,得有有远见卓识的战略投资者。成立鑫融基金控,他们谋划了两年,引进的战略投资者除了一些本土的优质企业,还有北京、上海、深圳等地的知名企业,有几家还是上市公司,目的就是打造一个综合性的金融服务平台。

2 那位神秘又不神秘的掌舵人

“我就是个粗人。”作为鑫融基的掌舵人,年永安不止一次这样公开地介绍自己。但正是这位粗人,带领一帮兄弟姐妹,铸造了鑫融基,也铸造了年氏金融梦。

俗话说:火车跑得快,全靠车头带。年永安是个什么样的人?很多人说,给人的感觉是既神秘又不神秘。让人感觉神秘的是,他是如何从一个摆地摊儿的人,一步步发展成为掌舵金融大船

的人;让人感觉不神秘的是,他在主事的过程中,果敢、眼光独到,这才让鑫融基一次又一次成为“首家”。

“这么好的事儿,说干就干,不干就是扯淡。”在谈及依托金鑫集团开拓的鑫融基担保、金融超市、鑫融基金控、互联网金融等项目时,年永安他不止一次说出这样的话。话糙理不糙,这和“空谈误国,实干兴邦”有着异曲同工之妙。

3 鑫融基的金融脉络更加清晰

新成立的鑫融基金控,对于金鑫集团的金融蓝图、对于年氏的金融梦而言,绝非一个简单的公司,它承载了太多的战略责任,且具有里程碑意义。

鑫融基金控成立时对鑫融基担保公司进行了整合重组,使鑫融基担保的注册资本金增加到10亿元,这就是鑫融基金控“三步走”战略蓝图的第一步——对鑫融基担保实施控股并购。同时以金控公司为母公司,发起设立和并购重组小额贷款、融资租赁、担保、创投、资产管理、小型银行、互联网金融、证券、信托等金融机构。

“以鑫融基金控为上市主体,实施上市,使公司进入发展的快车道,这是战略蓝图的第二步。”年永安在接受采访时表示,第三步,上市后,鑫融基金控

将充分借势资本市场,首先在河南市场以并购重组方式,在担保、小贷行业进行资源整合,抢占客户资源,使鑫融基金控首先成为河南类金融行业的龙头企业。同时,通过并购重组方式在北京、上海、深圳、山东、陕西等地整合担保、小贷行业,提前布局全国市场。力争在2017年之前,使鑫融基金控成为全国知名企业。

显然,鑫融基金控的成立是符合国家政策导向和产业方向的。以支持中国中小企业发展为己任,以打造金融行业领军企业为目标,通过控股不同业态的金融和类金融机构,打造一个为中小企业提供综合性金融服务的平台,这便是鑫融基金融蓝图,这就是年氏金融梦,现在看,这个梦已更进一步。



中银财融通圆您“移民”梦

“太好了,这真是太好了!中国银行这次可帮了我大忙了!”“这没什么,这些都是我们应该做的,中银集团在香港有很多机构,可以为您提供一揽子金融服务。”接到客户张先生的电话,中国银行洛阳分行财富管理中心的张主任格外高兴。

事情是这样的:张先生是一家私营企业的老板,生意做得红红火火,但最近一直在为送孩子到香港上高中的事而苦恼。为此,他咨询了不少留学中介机构,这些机构不是手续烦琐,就是收费很高。中国银行某支行的客户经理小马作为张先生的客户经理,在年初知道张先生的苦恼后,就把情况向市分行财富管理中心的张主任作了汇报。张主任马上告诉小马,总行根据部分客户的需要,正在研发一种新产品,能满足客户的这类需求。

3月初,中国银行的跨境理财产品——财融通正式推出。中国银行洛阳分行财富管理中心的张主任连忙通过小马和张先生进行预约,系统地向张先生介绍财融通产品的特点。听了张主任的介绍,张先生说:“你的意思是,只要我在中国银行存款800万元人民币,即可通过中银在香港融资1000万元港币,然后用这1000万元港币来投资香港政府指定的产品,投资满1年,我就可以拿到香港的临时身份证?我的未成年子女就可像香港居民一样在香港上学了?”“是的。不仅如此,投资满7年后,您还可以申请获得香港的居留权啊!这样,您既可在国内经营您的企业,也可把孩子送到香港学习,什么都不耽误啊!”张先生一听,马上表示:“那就先从我账上的1000多万元中拿出来800万元办这事!什么时间可以办呢?”张主任忙说:“这两天就可以办,您静候佳音吧!”

不仅如此,张先生通过办理中国银行的财融通业务,办理国内人民币存款业务既可以享受原来的利息收益,还能享受在香港的投资收益。作为中国银行私人银行客户,优惠后的贷款利率为3.5%至4.5%,中银香港同时还免收“移民”专用账户服务费,7年合计能节省近4万元。

你还在为孩子到香港学习苦恼吗?快找你的中国银行理财经理或者客户经理吧!中银财融通,圆您“移民”梦!

咨询电话:63108261 13525949721

63108268 15837915896

兴业送温暖 爱心献闫村



近日,在市金融工作办公室的组织带领下,兴业银行洛阳分行筹措了价值10880元的办公家具、衣服、粽子等物品,奔赴嵩县何村乡闫村进行送温暖、献爱心活动。图为兴业银行副行长张武标与闫村村党支部书记张现斌在交接捐赠物品

(本刊记者 周现杰 摄)